

# МХАТОВЦЫ ПРИВЕТСТВУЮТ

Имя народного артиста РСФСР профессора ГИТИСа И. М. Раевского часто можно увидеть на афишах Художественного театра. Он не только участник многих мхатовских спектаклей. Раевский осуществил на сцене прославленного театра ряд интересных постановок. Так, он является сорежиссером таких спектаклей, как «Кремлевские куранты», «Три сестры», «Воскресение», «Чайка», «На дне» и другие. Сегодня исполнилось 60 лет со дня рождения артиста и режиссера.

Дирекция театра, художественная коллегия, товарищи по работе обратились с письмом к И. М. Раевскому, в котором говорится: «Всем своим существом преданный делу Художественного театра и высоким принципам его искусства, Вы прошли с театром большой жизненный и творческий путь. Многие годы Вы являетесь ведущим педагогом актерского мастерства, пропагандистом творческого метода Художественного театра, воспитателем ряда национальных театральных коллективов и огромного числа артистической молодежи, работающей в театрах нашей страны».

«МОСИВА

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКОВЬЯ

— 7 ЯНВАРЯ 1961